

あなたのペットトラブル解決します

訂 正

本書において、誤植がありましたので、下記にて訂正させていただきます。

頁	訂正前	訂正後
216 頁 11 行目	2 回目以降 5 0 0 0 円 (税込)	2 回目以降 5 2 5 0 円 (税込)
220 頁 1 行目	行政書士 二瓶 祐史	行政書士 二瓶 裕史
221 頁 27 行目	高知県高知市城見町 8 丁目 7 番地	高知県高知市城見町 8 番地 7 号